



17 сентября – День народного единства

17 сентября Беларусь празднует молодой государственный праздник – День народного единства. Спортивные марафоны, музыкальные программы, патриотические акции – мероприятия в честь знаковой даты проходят во всех уголках страны. С размахом День народного единства отмечает и Гродненщина. В каждом районе запланированы тематические мероприятия. В Гродно центральным событием стал торжественный митинг, объединивший сотни жителей города над Неманом. Началом торжества стало поднятие Государственного флага. Почетное право нести флаг предоставили лучшим курсантам военного факультета Гродненского государственного университета имени Янки Купалы. Затем участники митинга исполнили гимн Беларуси. Символично, что именно в этот момент над городом раздался колокольный звон из колокольни Фарного костёла. Две мелодии звучали в унисон, олицетворяя дух белорусской нации.





Встреча с молодыми специалистами

На нашем предприятии состоялась традиционная встреча с молодыми специалистами, которые уже в августе прибыли на свои первые рабочие места.

Директор предприятия В.А.Лесович призвал начать производственную жизнь твердо и уверенно, развиваться и совершенствоваться на рабочих местах, ставить перед собой новые цели и задачи, профессионально и ответственно подходить к решению любого рабочего вопроса и беречь добрые традиции предприятия.

Ребят ознакомили со структурой предприятия, его значимостью, достижениями и перспективами и призвали бережно относиться к своей жизни – всегда соблюдать на рабочих местах правила техники безопасности.





В Гродно стартовала благотворительная акция «Соберем детей в школу»



5 августа в Гродненской области дан старт республиканской благотворительной акции «Соберем детей в школу». С 1 августа по 15 сентября по всей стране Белорусский Красный Крест совместно с организациями-партнерами помогут подготовиться к школе детям, которые находятся в социально опасном положении, ребятам с инвалидностью, детям семей мигрантов из Украины, а также другим малышам, которые нуждаются в помощи. Как отметила Наталия Толкачева, председатель Гродненской областной организации Белорусского Общества Красного Креста, основная цель акции – окружить детей заботой и, конечно же, подготовить к новому учебному году. Республиканская акция «Соберем детей в школу» проходит в Гродненской области уже не в первый раз и стала традиционной. Сегодня у стен торгового центра OldCity в торжественной обстановке наши партнеры вручили первые подарки семьям, которые нуждаются в помощи: тетради, пеналы, обложки, краски и многое другое, – рассказала Наталия Толкачева. – Для нас важно, чтобы каждый ребенок, который 1 сентября переступит порог школы, был полностью обеспечен всем необходимым для учебного процесса. Также председатель Гродненской областной организации Белорусского Красного Креста отметила, что в регионе будет работать 50 площадок для того, чтобы собрать школьные принадлежности детям, которым необходимы поддержка и внимание. Забота и поддержка от государства и общественных организаций несомненно важна для тех семей, которые нуждаются в помощи. Отмечает это и Ольга Андреева, мигрантка из Украины. Женщина с сыном Назаром месяц назад приехала в Беларусь из Херсонской области. Она призналась, что та поддержка, которую оказывает Белорусский Красный Крест, по ее мнению, бесценна.

